
                                                اسم الطالب:الخاصة                                                                الجزيرةجامعة 

                                   كلية الهندسة                                  

 الفصل الدراسي الأول                قسم الهندسة المعلوماتية                                                    

 الاختبار الأول –رياضيات متقطعة 

 
 أجب عن الأسئلة التالية:

 

 )  5ليكن لدينا المجموعة التالية:                                                  ) -1س

1,3,5}                                           ={ X 
 X |  -p(X) - XxX |     مطلوب: أوجدال
 

 )  6):                               يباستخدام جداول الحقيقة أثبت صحة ما يل  -2س

q ˄ r)↔ (p∨ q) ˄(p∨ r))p∨ 

 )  5)أثبت صحة المساواة التالية مع تعليل الخطوات:                             -3س
(A ∩ B)- (A ∩ C)         = A-(B∪C) 

 

 اثنين مما يلي: فعر   -4س

                                                                        )  4),التقاطع                        X⊕Y,الفرق التناظري AxBالجداء الديكارتي  

 
 

                          بالنجاح تمنياتنا                           الأسئلة انتهت

العلي خولة. د                                                                                         
 

  



 الجمهورية العربية السورية                                                                      

 الخاصة                                                                                                               الجزيرةجامعة 

                                   كلية الهندسة                                  

 الفصل الدراسي الأول                قسم الهندسة المعلوماتية                                                    

 الاختبار الأول –رياضيات متقطعة 

 

 سلم التصحيح

 X = {1 , 3 , 5} - 1ج

 |X| = 3                     

P(X) = { {1} , {3} , {5} , {1 , 3} , {1, 5} , {3 , 5} , {1 , 3 , 5} } 

X × X = { (1,1) , (1,3) , (1,5) , (3,1) , ( 3,3) , (3,5) , (5,1) , (5,3) , (5,5) } 

  - 2ج

(p˅q)˄(p˅r) p˅(q˄r) p˅r p˅q q˄r r q P 

1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 0 0 1 1 

1 1 1 1 0 1 0 1 

1 1 1 1 0 0 0 1 

1 1 1 1 1 1 1 0 

0 0 0 1 0 0 1 0 

0 0 1 0 0 1 0 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 

 صحيح .بمقارنة العمودين الآخرين نجد أنهما متساويان لأن لهما نفس قيم الحقيقة و الاقتضاء          

 * `A-B = A∩Bإن                             A – ( B∪C ) = ( A∩B ) – ( B∩C ) – 3ج

 

A – ( B∪C ) = A∩( B∪C )`=A∩( B`∩C` )=( A∩B` )∩( A∩C`)=( A-B )∩( A-C ) 

  و المساواة غير صحيحة

 طريقة ثانية :

( A∩B )- ( A-C ) A – ( B∪C ) B∪C A∩C A∩B C B A 

∉ ∉ ∊ ∊ ∊ ∊ ∊ ∊ 

∊ ∉ ∊ ∉ ∊ ∉ ∊ ∊ 

∉ ∉ ∊ ∊ ∉ ∊ ∉ ∊ 

∉ ∊ ∉ ∉ ∉ ∉ ∉ ∊ 

∉ ∉ ∊ ∉ ∉ ∊ ∊ ∉ 

∉ ∉ ∊ ∉ ∉ ∉ ∊ ∉ 

∉ ∉ ∊ ∉ ∉ ∊ ∉ ∉ 

∉ ∉ ∉ ∉ ∉ ∉ ∉ ∉ 
 

 رياضياً : – 4ج

 A×B = { (a,b) : a∊A ˄ b∊B } 

X⊕Y = { x : ( x∊X ˄ x∉Y) ˅ ( x∊Y ˄ x∉X)} 

    A-B ) ∪ (B-A)) X⊕Y=             ,A∩B = { x : x∊A ˄ x∊B }أو   

 

 بتطبيق دومرغان
حسب الخاصة 
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